000"TexHuka Cepsuc Arpo"

KATANOr AETANEU U
CBOPOYHbLIX EAWHAL

3epHobasa cesanka
Modenb 3(C-6

BopoHex
2017




Cesanka 3epHoBasi 3C-6

3C-6.00.00.00.000




CopepxaHue

Cesanka 3epHoBasg 3CM

Mapképbl

CopepxaHue

M'maponpueoa mapkepos (3C-4.22.00.00.000)

Pama ¢ nnowagakon (3C-6.01.00.00.000)

TpaHcnopTHoe ycTponcTteo (3C-42.09.00.00.000)

MNnowapaka (3C-6.08.00.00.000)

Anektpoyactb BK3C (3C-42.90.00.00.000)

ByHkep B c6ope (3C-6.02.00.00.000)

ByHkep ¢ npusogom (3C-6.02.01.00.000)

Mpueog Tykos (3C-6.06.00.00.000)

Mpueog cemsaH (Hactob 1) (3C-6.07.00.00.000)

Mpueog cemsaH (Hacto 1) (3C-6.07.00.00.000)

BapuaTop (3C-42.06.11.00.000; 3C-42.07.11.00.000)

Koneco npaBoeE; KOJ1ECO J1EBOE.

MexaHuam pasobuieHuns (3C-42.06.07.00.000; 3C-42.07.07.00.000)

MexaHunam nogbema cekumm (3C-42.54.00.00.000)

Cekuns nepegHas (vactb 1) (3C-42.83.00.00.000 - 13 wr.;
3C-42.93.00.00.000 - 1 wrT.)

Cekuunsa nepegHsasa (Mactb 1)

Cekuunsa nepeaHsas (Hactb Il1)

Cekuusa 3agHas (3C-42.85.00.00.000 - 13 wr.;
3C-42.94.00.00.000 - 1 wr.)

JloTkn (JleBbIn, NpaBbli, LLeHTPanbHbIN, MEPHbLIN)




Pama c nnowagkou

3C-6.01.00.00.000




3C-6.01.00.00.000 Pama ¢ nnowaakoi Tlucr

O0Oo3Ha4yeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo|Ne| Obo3HayeHune HanmeHoBaHue

3C-42.54.14.00.000-01 Onopa 4
3C-42.54.14.00.000 Onopa
3C-6.08.00.00.000 Mnouw,aaka
3C-6.01.00.00.000 Pama
3C-4.24.00.00.000 Croiika
CHY-M8.16.00.000 YucTtuk

3C-6.00.00.000.601 Kesagpart
3C-6.00.00.00.602 Kesagpart
3C-42.13.03.00.000 Ocb
3C-42.00.00.00.601 Ocb
3C-42.14.14.00.101 MoawnnHuk
3C-42.03.40.00.604 XomyT
3C-6.00.00.00.401 YucTtuk koneca
3C-6.00.00.00.401-01 YucTtuk koneca

DIN 11024 E WnavHT npyXuHHbIA 2X50

bont M12-69x45.88.35.019 TOCT 7798-70
bont M12-69x60.88.35.019 TOCT 7798-70
bont camoctonopsawiics ¢ dnanyem M12x35.88.019 DIN 6921 (aceuxu)
larika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70

[aiika ¢ nonumepkoit BTynkoi M12.8.019 ISO 7040 (DIN 982)
laiika wecturpaHHas FTOCT P MCO 7042-M12-8
Macnénka 2.1.45.L16 TOCT 19853-74
dukcatop NpyxuHHbIA 1.5x43

Llenb 10-3-T(8)-34 TOCT 30441-97

Wawnba 12 65 019 TOCT 6402-70

Wawnba C.12.02.C73.019 'OCT 11371-78
WnnuHT 8x36.019 TOCT 397-79




[Tnowagka

3C-6.8.00.00.000




3C-6.08.00.00.000

[Tnowaaka

Jlnct

O0Oo3Ha4yeHune

HanmeHoBaHue

Kon-

Bo|Ne| ObOo3HayeHune

HanmeHoBaHue

3C-42.08.05.10.000

KpoHwTenH

4

3C-4.08.00.00.801

BTynka

3C-42.08.03.00.000

Cronka

3C-42.08.07.00.000

CrtyneHbka nesas

3C-6.08.06.00.000

CTyneHbkas npasas

3C-6.08.04.00.402

bokoBuHa

3C-42.08.05.00.403

KpoHwTenH

3C-6.08.04.00.403

Onopa

3C-42.00.00.00.611

Ocb

3C-6.08.04.00.406

MpodunupoBaHHbIN HACTUN

3C-4.08.00.00.405

MpodunupoBaHHbIN HACTUN

bont M12-69x120.88.35.019 TOCT 7798-70

bont M12-6gx40.58.019 TOCT 7798-70

bont M12-6gx45.58.019 TOCT 7798-70

bont M12-69x45.88.35.019 TOCT 7798-70

bont M12-69x55.88.35.019 TOCT 7798-70

bont M8-69x30.58.019 TOCT 7798-70

lanka M12-6H.6.019 TOCT 5915-70

lanka M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70

lanka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70

Wanba 12 65T 019 TOCT 6402-70

anba 8 65I 019 TOCT 6402-70

Wanba C 12.02.C13.019 TOCT 6958-78

an6a C 8.02.C13.019 TOCT 6958-78

Wanba C.12.02.C13.019 11371-78

lWanba C.8.02.C73.019 11371-78

DIN 11024 E WUNAWHT NpyXWHHbIX 2X55




byHkep B cbope (I)

3C-6.02.00.00.000

X .
50 ) [
67

50) (6L )(62)(57

e ° :
E :O
67)( 6k @ —— (1)(59) (59

> '
. .
/
.
.

N

.
.

W8\t

@\

57) (57)(53




3C-6.02.00.00.000 ByHkep B c6ope et

O0Oo3Ha4yeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo|Ne| Obo3HayeHune HanmeHoBaHue

ByHkep ¢ npMBOAOM 3C-6.02.01.00.000 53 bont M10-69gx20.58.019 TOCT 7798-70
3acnoHka 3C-6.02.08.00.000 54 bont M10-6gx70.58.019 TOCT 7798-70
KpoHwTenH 3C-6.02.04.00.000 55 lanka M5-6H.6.019 TOCT 5915-70
KpoHLUTENH NeBbIN 3C-42.02.08.00.000 56 lanka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70
KpoHwTeiH npaBbiit 3C-42.02.09.00.000 57 lavika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70

Kpbllwka nesas 3C-6.02.02.00.000-01 58 lailka ¢ nonumepHoil BTynkoit M8.5.019 1SO 10511 (DIN985)
Kpblwka npasas 3C-42.02.09.00.000 59 lanka M10-6H.6.019 TOCT 5915-70

KpbllWwKa LeHTpanbHas 3C-6.02.03.00.000 60 laitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M10.5.019 1SO 10511 (DIN985)
PeweTtka 3C-6.02.06.00.000 61 lWanba 6 65 019 TOCT 6402-70

PeweTtka 3C-6.02.06.00.000-01 62 Wanba 8 65 019 TOCT 6402-70

PeweTtka 3C-6.02.07.00.000 63 Wanba C.6.02.Ct3.019TOCT 11371-78
PeweTka ceMsH 3C-6.02.05.00.000 64 Wanba C.8.02.Ct3.019TOCT 11371-78

65 Wanba C10.02.C73.019TOCT 11371-78

66 Wanba C16.02.C73.019TOCT 11371-78

67 Wanba c8.02.Ct3.019TOCT 6958-78

68 WnnuHT 5x40.019 TOCT 397-79

69 3alenka pesmHoBas

—_

SISl le|N|o|o|s|wio =
wlalalalalalalalaNd|w

BTynka 3C-42.53.21.00.001

3axum 3C-42.02.00.00.405
KpoHwTenH Mny-8M.01.00.405
KpoHwTenH 3C-6.02.00.00.402
KpoHwTenH 3C-6.02.00.00.402-01
Onopa 3C-6.02.01.00.501
Onopa 3C-42.02.00.00.502
MpoywunHa 3C-42.02.00.00.418
Pyuyka 3C-42.02.00.00.505
Yronok 3C-42.02.00.00.417
Ynop 3C-6.02.00.00.401

70 [3Be3fgouka yBenuyenns HopMol Buicea [3C-42.07.50.00.000

N[N [WDH (D || |W| ==

»

AmopTusatop 1118-8231015

bont kpennexus amopTusaTopa 3agHei geepu Ba3 2108-095
Bydep 2108-8402214-01

lasoBblit amopTuaaTop 1118-8231015 (KABAT)
MopyyeHb 3302-8202200

Bont M5-6gx12.58.019 TOCT 7805-70

bont M6-69gx12.58.019 TOCT 7798-70

bont M6-69gx16.58.019 TOCT 7798-70

bont M8-69gx16.58.019 TOCT 7798-70

bont M8-69gx20.58.019 TOCT 7798-70

bont M8--69x25.58.019 TOCT 7798-70

Bont M8-69gx30.58.019 TOCT 7798-70

Bont M8-69gx55.58.019 TOCT 7798-70

-
N

N[OOI (W™

N —
o |00

[{el{e)]




=
®
Q
o)
O
O
m
Q
)
x
T
>,
L0

3C-6.02.00.00.000




3C-6.02.01.00.000

byHKep ¢ npnBo4oMm

L

51)(60)( 63 )( 43 )( 63 )( 63

.
\
:
. .
.
.
.
3
i
4

.
o ..
[y .
o .
N A
“” BN
o 1 .
o [
]

55) (60)

30)(46)(53

L6




3C-6.02.01.00.000

byHKep ¢ npnsoaom

Jlnct

O0Oo3HayeHune

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

No

O0Oo3HayeHune

HanmeHoBaHue

3C-4.02.01.02.000

AnnapaT BblceBakLWuMn

N
o

48

bont M8-69x40.88.35.019 TOCT 7798-70

3C-6.02.01.01.000

ByHKep neBbIN

49

lanka M10-6H.6.019 TOCT 5915-70

3C-6.02.01.03.000

ByHkep npaBblii

50

lanka M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70

3C-6.02.01.02.000

ByHkep UeHTpanbHbl

51

lanka M6-6H.21.12X18H9T TOCT 5915-70

3C-6.02.01.04.000

3acnoHka

52

lanka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70

3C-4.02.01.04.000

MoaBec

53

laitka ¢ nonumepHoi BTynkoit M6.5.019 1ISO 10511 (DIN 985)

3C-42.02.18.00.000

Pyuyka

54

[aiika ¢ nonumepHoit BTynkoi M8.5.019 1SO 10511 (DIN 985)

3C-42.02.13.00.000

Pblvar

55

Ynnotuutens DELE 001 L=1030mm

O |N OO (W N~

3C-42.77.01.00.000

Xomyt

S PN I Y BN I ) N PN JEN

56

Ynnotuutens DELE 001 L=350mm

57

®ukcatop npyxuHHbIN 5x40

58

Wanba 10 65T 019 TOCT 6402-70

3C-6.02.01.06.601

Ban

59

Wanba 12 65T 019 TOCT 64022-70

3C-6.02.01.05.602

Ban

60

Wanba 6 65I 019 TOCT 6402-70

3C-6.02.01.00.603

Ban 3acnoHok

61

anba 8 65I 019 TOCT 6402-70

3C-6.02.01.07.020

Bopowutens

62

Wanba C.12.02.C13.019 TOCT 11371-78

3C-4.02.01.04.001

BTynka

63

lanba C.6.22TOCT 11371-78

CHY-8000-8M-05.04.001

BTynka

64

Wanba C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78

3C-42.02.01.01.801

BTynka

65

Wnnuut 2,5x16.019 TOCT 397-79

3C-4.02.35.00.603

BTynka

66

WnnuHT 5x40.019 TOCT 397-79

3C-4.02.30.00.601

BTynka

67

WnnuHT npyxuHHbln 2x50 DIN 11024

3C-42.02.00.00.602

BTynka

68

WrnpT A.5%28.Xum.Okc.npm. TOCT 14229-93

3C-42.77.00.00.801

BTynka

69

3aknenka BbITAXHANA

3C-42.77.00.00.406

3Be3a04ka

3C-42.02.00.00.421

KpoHwTenH

3C-42.02.00.00.422

KpoHwTenH

3C-42.02.00.00.413

Kpblwka

3C-6.02.01.00.401

Kpbiwwka

olalalalalalalNdNdINalalw| B w

3C-42.02.03.00.405

MMnacTuHa perynupoBoyHas

3C-42.02.00.00.416

CekTop

N

3C-42.02.00.00.607

dukcatop

bont M10-69x25.58.019 TOCT 7798-70

bont M12-69x35.88.35.019 TOCT 7798-70

bont M6-69x20.58.019 TOCT 7798-70

bont M6-69x30.21X18H9T.019 TOCT 7798-70

bont M6-69x40.88.35.019 TOCT 7798-70

bont M6-69x45.58.019 TOCT 7798-70

bont M8-69x20.58.019 TOCT 7798-70

bont M8-69x25.58.019 TOCT 5915-70




3C-6.06.00.00.000

[1lpuBOA TYKOB

Bzl

y Q2
{ @
- V‘




3C-6.06.00.00.000

[1lpuBOA TYKOB

Jlnct

O0Oo3Ha4yeHune

HanmeHoBaHue

O0Oo3Ha4yeHune

Kon-Bo| Ne

HanmeHoBaHue

3C-6.06.02.000

Koneco npasoe

1 48

Wanba 16 65I 019 TOCT 6402-70

3C-6.06.05.00.000

OrpaxpeHue

49

lanba 8.65.019 TOCT 10463-81

3C-6.06.07.00.000

OrpaxaeHue

50

Wanba C 8.02.C13.019 TOCT 11371-78

S

3C-6.07.04.00.000

HaTsxuTenb yrnosoun

51

anba C 6.02.C13.019 TOCT 6958-78

3C-6.07.04.00.000-01

HaTsxuTenb yrnoson

52

noHka 2-6x6x36 TOCT 23360-78

3C-42.06.03.00.000

3Be3foyka 15-15,875-22

53

WrndT A.6x30 TOCT 14229-93

3C-42.06.07.00.000

MexaHn3m pasobuieHus

54

Konbuo DIN 471-25x1,2 DIN 471

3C-6.07.03.00.000

Ban

55

Konbuo DIN 472-62x2 DIN 472

3C-42.06.11.00.000

Bapuatop

56

Mopwunuuk 180305 rOCT 8882-75

3C-42.06.15.00.000

HaTsaxek

57

Lenb MP-15,875-23 TOCT 13568-97 (99 3BeHbEB)

3C-42.06.29.00.000

BepxHee orpaxgeHue

58

Lenb NMP-15,875-23 TOCT 13568-97 (57 3BeHbeB)

3C-42.06.40.00.000

Myt Ta npegoxpaHuTenbHas

59

3BeHo M1-MP-15,875-23 TOCT 13568-97

3C-42.06.45.00.000

Kpbllwka

60

3BeHo C-MP-15,875-23 TOCT 13568-97

S WIN == NNWIN| =W

3C-42.07.18.00.000

OceBON HaTAXEK

61

YSA40-25-32-68-K41(EK) CanbHuk 25mmM (DoTB.=32MM)

alnloln|2|ale|e|Njo|o|as v

3C-47.06.03.00.000

3Be3noyka 15-15,875

CH-8.15.06.00.403

lWanba

3C-47.06.00.00.601

3Be3foyka 15-15,875-16

CH-8.57.00.00.606

MpyxuHa

CHY-M-8.05.05.603

BTynka

3C-42.06.00.00.805

JncTaHUMOHHAs BTynKa

3C-42.06.00.00.815

BTynka

3C-42.06.00.00.816

BTynka

3C-47.06.00.00.801

BTynka

W= NN W= N

bont M6x30.46.019 DIN444 (ananor: bont M6x32.46.019 TOCT 3033-79)

bont M8-6gx 30.58.019 TOCT 7798-70

bont M8-6gx 40.58.019 TOCT7798-70

bont M8-6gx 70.58.019 TOCT 7798-70

bont M10-6gx 70.88.35.019 TOCT 7798-70

bont M16-6gx 50.88.35.019 TOCT 7798-70

BuHT M8-6gx 20.22H.019 TOCT 28964-91

lanka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70

lanka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70

lanka M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70

anba 6 65 019 TOCT 6402-70

anba 8 65I 019 TOCT 6402-70

Wanba 10 65I 019 TOCT 6402-70




3C-6.07.00.00.000

[TpuBoa cemsaH (Hactb )




3C-6.07.00.00.000

[Tpusog cemsaH (Hactb )

Jlnct

O0Oo3HayeHune

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

Neo

O0Oo3Ha4yeHune

HanmeHoBaHue

3C-6.07.02.000

Koneco nesoe

—_

48

Wanba 16 65T 019 TOCT 6402-70

3C-6.07.09.00.000

Ban

49

lanba 8.65I.019 TOCT 10463-81

3C-6.07.04.00.000

HaTsxuTenb yrnoson

50

Lens MP-15,875-23 TOCT 13568-97 (69 3BeHbEB)

3C-6.07.04.00.000-01

Hatsaxutenb yrnoson

51

Llenb MP-15,87523 TOCT 13568-97 (105 3BeHbEB)

3C-6.07.06.00.000

OrpaxpaeHue

52

3BeHo M1-MP-15,875-23 TOCT 13568-97

3C-6.07.08.00.000

OrpaxpaeHue

53

3BeHo C-MP-15,875-23 TOCT 13568-97

3C-42.06.03.00.000

3Be3noyka 15-15,875-22

54

YSA40-25-32-68-K41 (EK) Canbhuk 25mm (Dot. bokca 32um)

3C-42.06.29.00.000

BepxHee orpaxpeHune

55

3C-42.06.40.00.000

MydTa npegoxpaHuTenbHas

56

3C-42.06.45.00.000-01

Kpblwka

57

3C-42.07.07.00.000

MexaHun3m pasobuieHus

58

3C-42.07.11.00.000

Bapuartop

59

3C-42.07.18.00.000

OceBON HATAXEK

60

3C-47.06.03.00.000

3Be3noyka 15-15,875

alalpndalalalalalalalalaln—

61

alnlelR2|S|o|e|No|o | |w | —

3C-47.06.04.00.000

3Be3noyka 13-15,875

CH-8.15.06.00.403

Wanba

3C-47.06.00.00.601

3Be3foyka 15-15,875-16

CH-8.57.00.00.606

MpyxuHa

CHY-M-8.05.05.603

BTynka

3C-42.06.00.00.805

JucTaHUMOHHAnA BTyNKa

3C-42.06.00.00.815

BTynka

3C-42.06.00.00.816

BTynka

3C-47.06.00.00.801

BTynka

W= N fw|w|=|w

bont M6x30.46.019 DIN444 (ananor bont M6x32.46.019 FOCT 3033-79)

bont M8-6gx 30.58.019 TOCT 7798-70

bont M8-69x40.58.019 TOCT 7798-70

bont M8-69gx70.58.019 TOCT 7798-70

bont M10-69x70.88.35.019 TOCT 7798-70

bont M16-69x50.88.35.019 TOCT 7798-70

BuHT M8-69x20.22H.019 TOCT 28964-91

lanka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70

lanka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70

lanka M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70

Wanba 6 65I 019 TOCT 6402-70

anba 8 65I 019 TOCT 6402-70

anba 10 65T 019 TOCT 6402-70




3C-6.07.00.00.000

[Tpusoa cemaH (Hacto Il)




3C-6.07.00.00.000

[Tpuson cemsaH (Hacto Il)

Jlnct

O0Oo3HayeHune

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

N

0

O0Oo3Ha4yeHune

HanmeHoBaHue

3C-42.06.19.01.000

Pblyar HaTsxuTens

Bont M6-69x40.88.35.019 TOCT 7798-70

—_

3C-42.06.05.00.005

Ponuk

bont M8-69x25.88.35.019 TOCT 7798-70

3C-42.07.18.00.401

lWanba

[aiika ¢ nonumepHoit BTynkoi M6.5.019 1SO 10511 (DIN 935)

laitka ¢ nonumepHoi BTynkoi M8.5.019 ISO 10511 (DIN 935)

bont M6-69x16.58.019 TOCT 7798-70

Konbuo DIN 471-20x1.2 DIN471

anba 6.65I.019 TOCT 10463-81

anba C.6.02.C13.019 TOCT 11371-78

lanba C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78

WrundT A.6x30 Xum.Okc.npm FOCT 14229-93

3C-42.06.19.01.000-01

Pblyar HaTsxuTens

Mopwwunuuk 180204 TOCT 8882-75

AaAlalnlalalnlals

3C-42.06.05.00.005

Ponuk

3C-42.07.18.00.401

Wanba

3C-47.06.04.00.601

3Be3foyka 13-15,875-16

bont M6-69x16.58.019 TOCT 7798-70

3C-48.06.04.00.602

Kopnyc nogwunHuka

anba 6.65I.019 TOCT 10463-81

bont M8-69x25.88.35.019 TOCT 7798-70

laitka ¢ nonumepHoi BTynkoi M8.5.019 ISO 10511 (DIN 935)

3C-42.06.40.00.001

Wrnopt

Konbuo DIN 471-35x1,5 DIN471

3C-42.06.40.00.601

Crynuua

Mopwwunuuk 6907 2RS

3C-42.06.40.00.602

3Bé3noyka 18-15,875-20

lanba C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78

®ukcatop Starlock kpyrnoro ctepxHs

3C-42.07.18.00.601

Ocb

3C-42.06.05.00.005

Ponuk

3C-42.07.18.00.401

Wanba

bont M6-69x16.58.019 TOCT 7798-70

lanka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70

anba 6.65I.019 TOCT 10463-81

anba 8 65I 019 TOCT 6402-70

lanba C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78

3C-47.06.00.00.601

3Be3noyka 15-15,875-16

3C-47.06.03.00.403

Wanba

3C-4.06.03.00.602

Kopnyc nogwunHuka

3C-47.06.03.00.601

Ban




3C-42.06.11.00.000
3C-42.07.11.00.000

BapuaTtop




3C-42.06.11.00.000
3C-42.07.11.00.000

BapuaTtop

Jlnct

O0Oo3HayeHune

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

Neo

O0Oo3HayeHune

HanmeHoBaHue

3C-42.06.11.00.000

Bapuatop (TykoBblit)

53

WTndT A.6x30 TOCT 14229-93

3C-42.06.11.02.000

Ban akcueHTpuKoB

54

Konbuo 016-020-25-1-4 TOCT 9833-73

3C-42.06.01.00.401

WunToK

60

3C-47.06.15.00.000

PykosaTka Bapuatopa

3C-42.07.11.00.000

Bapuatop (cemsiHHOR)

3C-42.07.11.02.000

Ban akcueHTpuKoB

3C-42.07.01.00.401

WnTok

3C-42.06.11.11.000

Ban Myt

3C-42.06.01.03.000

YkasaTtenb

3C-4.06.01.05.000

Kopnyc Bapuatopa

3C-42.06.01.06.000

Pelyar perynatopa

3C-42.06.11.02.401

lWanba

3C-4.06.01.02.402

anba 25,5-35-0,5

3C-42.06.11.02.602

Ban akcueHTpuKoB

3C-4.06.01.02.001

OKCLEHTPUK

3C-42.06.11.00.101

Perynsatop

3C-42.06.11.00.602

Onopa

alalwlalniNalalala

3C-4.06.01.00.001

Kpbllwka BapuaTopa

3C-4.06.01.00.005

YnnotHeHune

3C-4.06.01.00.009

Tabnuyka

3C-42.06.11.00.021

Mpobka 58681 TCDF.26x1.5

3C-4.06.01.00.022

Mpobka 13731 HFTX.22-M30x1,5

3C-4.06.01.00.023

MaxoBuyok 66573 VC 192/60 p-M12x40

Alalalalal—a

KonbLo ynnoTHUTENbHOE TONNMBHOW hopcyHkn 2110

Mopwwunuuk 80304 TOCT 7242-81

LnoHka 6x6x56 TOCT 23360-78

CanbHuk 20x42x7 CORTECO |1 CFW

bont M8-69x20.58.019 TOCT 7798-70

N (N—

bont M8-69x25.58.019 TOCT 7798-70

—_

BuHT M10-69X20.88.35.019 TOCT 11738-84

lanka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70

[aiika ¢ nonumepHoii BTynkoit M12.5.019 1ISO 10511 (DIN 985)

3aknenka BbiTaxHasa DIN 7337-A4x8-Al-St-A1P

Wanba C 8.02.C13.019 TOCT 6958-78

anba C 12.02.C13.019 TOCT 6958-78

anba 8.65.019 TOCT 10463-81




Koneco npaBoe;
Koneco nesoe




3C-6.06.02.00.000;
3C-6.07.02.00.000

Koneco npaBoe;
Koneco nesoe

Jlnct

O0Oo3Ha4yeHune

HanmeHoBaHue

Kon-Bo|Ne| O0o3HayeHune

HanmeHoBaHue

3C-6.06.02.01.000 Crynuy

a Koneca

3C-42.06.00.00.405 Konbuo

3C-42.06.00.00.603 BonTt ans aucka

Onck W

12x24 (8809.3107012)

Kamepa 380-24

Moawwnnuukosbiv y3en LEF 210-2TB

WwnHa 3

80/70R24 NORTEC AC202




3C-42.06.07.00.000
3C-42.07.07.00.000

MexaHun3m pa3obuieHud




Jlnct

3C-42.06.07.00.000
3C-42.07.07.00.000 MexaHn3m pa3obLeHuns

O0Oo3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo|Ne| Obo3Ha4deHune HanmeHoBaHue

3C-42.06.07.00.000 MexaHn3m pasobuieHus
3C-42.06.07.05.000 3Be3gouka
3C-42.06.07.00.609 XpanoBuk

3C-42.07.07.00.000 MexaHu3m pasobuieHus
3C-42.07.07.05.000 3Be3pouka
3C-42.06.07.00.609-01 XpanoBuk

3C-42.06.07.02.801 Kopnyc

3C-42.06.07.06.000 KpoHwTenH

3C-42.06.07.00.401 Pblyar

3C-42.06.07.00.607 MpyxuHa

3C-42.07.07.00.605 Wrndt

3C-42.06.07.02.601 BuHT (3aroToska: Bunt M8-6gX12.88.35.019 FOCT 11738-84)
3C-42.06.07.00.801 Brynka

NN N[~

bont M6x40.46.019 DIN 444 (aHanor bont M6x40.46.019 TOCT 3033-79)
Bont M10-69gx130.88.35.019 TOCT 7798-70
Bont M16-69gx40.88.35.019 TOCT 7798-70
lavika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70

lavika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70
lavika M16-6H.8.35.019 TOCT 5916-70
lavika M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70
Waiba C.6.02.C13.019OCT 11371-78
lWai6a C.10.02.C13.019 TOCT 11371-78
Mopwunuuk 180205 rOCT 8882-75

Konbuo DIN 471-40x1,75 DIN 471

Konbuo DIN 472-52x2,0 DIN 472

Konbuo DIN 472-80x2,5 DIN 472
Mopwunuuk 180208 TOCT 8882-75

alalalalnniNniNalalNds N

WURTH 0893.243.050 Oukcatop pe3b6oeix coeguenmil cpegHei npoyHocTy




3C-6.14.00.00.000 MexaHn3am nogbema cekuun

[ugponpubod nodbema cexyu




Jlnct

3C-6.14.00.00.000

O0Oo3HayeHune

MexaHn3am nogbema cekuynm

Kon-Bo| Ne

O0Oo3HayeHune HanmeHoBaHue

HanmeHoBaHue

3C-42.54.02.00.000

Ban

1

50

3C-90.09.04.00.601

AganTep (gpoccensb)

3C-42.54.05.00.000

KpoHwTenH

51

bont M6-69x50.58.019 7798-70

3C-42.54.15.00.000

Onopa

52

BuHt A.M6-69x16.58.019 TOCT 17473-80

3C-6.14.01.00.000

OcHoBaHue

53

lanka M14x1.5-6H.6.019 TOCT 5915-70

3C-42.54.12.00.000

Pblvar

54

lanka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70

3C-42.54.11.00.000

Tara

55

Mmgpounnuuap MU16.30

3C-42.14.07.00.000

dukcatop

56

Mmapouunuugp L120-70-35-180 D.M.CUS

57

3C-4.13.00.00.608

Ocb

OBsycTopoHHui rugposamok VBPDE 3/8
A; (D.E. 3/8" TIPo "A") nu6o
[1BycTopoHHMI rugpo3amok VPDE 02 3/8

3C-42.54.00.00.602

Ocb

58

MydTa M20x1.5-M14x1.5

3C-42.14.00.00.601

Ocb

59

TpoiHuk TN 100 M14x1.5

3C-42.14.15.00.102

MoawnnHuk

60

Wanba 6 65I 019 TOCT 6402-70

3C-42.77.00.00.413

Yronok

61

Wanba C.6.02.C13.019 TOCT 11371-78

62

Wryyep 14x1.5 3/8

bont M10-69x25.58.019 TOCT 7798-70

bont M12-69x35.88.35.019 TOCT 7798-70

65

PB[-6-00-00-1600

bont M12-69x40.88.35.019 TOCT 7798-70

66

PB[-6-00-90-1800

bont M12-69x90.88.35.019 TOCT 7798-70

67

PB[-6-00-90-2400

bont M16-69x120.88.35.019 TOCT 7798-70

68

PB[-6-00-90-2840

bont camoctonopsawiics ¢ dnanyem M12x30.88.019 DIN 6921 (Haceyxu)

69

PB[-6-00-90-3360

lanka M10-6H.6.019 TOCT 5915-70

70

PB[1-6-00-90-370

lanka M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70

[aiika ¢ nonumepkoit BTynkoi M12.8.019 ISO 7040 (DIN 982)

[aitka camocTonopawascs ¢ dnaxuem M12-8-DIN 6927 (aceykn)

laiika wecturpaHHas FTOCT P MCO 7042-M12-8

MacneHka 1.2.L16 TOCT 19853-74

Macnenka 45°, DIN 71412 B M6 x 1.0 St Zn

dukcatop NPYXMUHHbLIN

Wanba 10 65T 019 TOCT 6402-70

Wanba C.12.02.C13.019 TOCT 6958-78

lWanba C.12.02.C13.019TOCT 11371-78

lWanba C.16.02.C13.019 TOCT 11371-78

Wanba C.20.02.C13.019 TOCT 11371-78

lWanba C.24.02.C13.019TOCT 11371-78

Wnnuut 5x36.019 TOCT 397-79

WnnuHt 5x45.019 TOCT 397-79

Ao [O(A~lO|A (2NN~ B0 —




@ﬁ%@%@%@%@%

0
O
©
T
N
=
=
T
=
)
Q
)
C
=
=
—
'
O
O

42.83.00.00.000

3C-42.93.00.00.000

3C




Jlnct

3C-42.83.00.00.000
3C-42.93.00.00.000

O0Oo3Ha4yeHune

Cekumna nepeaHsaa (4actb |)

Kon-so| Ne

HanmeHoBaHue O0Oo3Ha4yeHune HanmeHoBaHue

3C-42.53.21.00.000

Perynstop rny6uHsl

1

42

3C-42.03.40.01.000

Pblvar (ons wnpexrens 3C-42.03.40.00.000)

3C-42.73.04.00.000

MoBoaok

43

3C-42.93.40.01.000

Pblvar (ons wnpexrens 3C-42.93.40.00.000)

3C-42.03.40.00.000

Wnpexrens (ansa cekuun 3C-42.83.00.00.000)

3C-42.93.40.00.000

Wnpexrens (ansa cekuun 3C-42.93.00.00.000)

44

3C-42.03.40.00.401

KpoHw TenH

3C-42.53.10.00.000

OTOONHUK

CH-8.15.08.10.000

Jwnck

46

3C-42.93.40.00.605

CTepxeHb

47

3C-42.03.40.00.602

WapHup

48

3C-42.03.40.00.603

Onopa

3C-42.53.00.00.101

Kopnyc

49

3C-42.03.40.00.604

XomyT

50

3C-42.03.40.00.608

MpyXxuHa cxatus

3C-42.83.00.00.401

Yuctunk

51

3C-42.03.40.00.803

Mnb3a

RN PEEN JEENY PEEN) JEEN) SN

CHY-M-8.05.08.406

lWanba

53

bont M12-69x65.88.35.019 TOCT 7798-70

54

laiika wecturpanHas FTOCT P MCO 7042-M10-8

3C-42.53.00.00.601

Ocb npaBas

55

lanka M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70

3C-42.53.00.00.602

Ocb nesas

56

lanka M14-6H.8.35.019 TOCT 5915-70

3C-42.53.00.00.001

®ukcaTop

57

Wanba C 10.02.C13.019 TOCT 6958-78

CH-8.05.00.00.602

[[anka nesas

58

Wanba C 12.02.C13.019 TOCT 6958-78

CH-8.05.03.10.001

Kpbllwka

59

laika wecturpanHas FTOCT P UCO 7042-M12-8

60

Wanba C.10.02.C13.019 TOCT 11371-78

2SI =N

lanka M16x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70

bont M8-69x16.58.019 TOCT 7798-70

anba 8 65I.019 TOCT 6402-70

anba C 8.02.019 TOCT 6958-78

WURTH 0893.620.050 ®ukcatop BblcOKOTEMNEPATYPHbIA

Konbuyo DIN 472-47x1,75 DIN 472

3C-42.53.25.00.000

Perynsitop rny6uHsl

3C-42.53.00.00.603

Ocb npaBas

3C-42.53.00.00.604

Ocb Nnesas




)

0
O
©
T
N
=<
=<
T
=
)
Q
)
C
=
=
—
'
)
O

3C-42.83.00.00.000




3C-42.83.00.00.000 Cekuusa nepegHasa (Yacts Il) fnct

O0Oo3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo|Ne| Obo3Ha4deHune HanmeHoBaHue

3C-42.53.21.00.000

Perynstop rny6uHsl

3C-42.53.21.02.000

Koneco npukatHoe

3C-42.53.22.00.101

Pblvar

3C-42.53.21.00.401

CekTop

3C-42.53.15.00.000

dukcatop

CH-8.05.04.00.602

BTynka

3C-42.53.21.00.001

BTynka

DIN 11024 E WUnAWHT NpYyXWHHbIA-3X60

bont M12x1,25-69x90.88.35.019 TOCT 7798-70

[aiika ¢ nonumepoi BTynkod M12x1,25.8.019 1S0 10512 (DIN 982)

3C-42.53.21.02.000

Koneco npukatHoe

3C-42.53.21.02.401

Juck

3C-42.03.20.02.001

banpax

3C-42.53.21.02.403

CTeHka

Mopwwnnuuk FKL VP-M20x1,5/40/72-D

bont M8-69x20.58.019 TOCT 7798-70

lanka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70

Wanba 8 65I 019 TOCT 6402-70

anba C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78

3C-42.53.25.00.000

Perynstop rny6uHbl

3C-42.03.20.02.000

Koneco npukaTtHoe

3C-42.53.25.00.401

Kpbllwka

3C-42.53.25.00.601

Ocb

lanka M16x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70

3C-42.03.20.02.000

Koneco npukatHoe

MopgwunHuk 5203KYY?2




0
O
©
T
N
=<
=
T
I
)
Q
)
C
=
=
I
'
O
O

3C-42.83.00.00.000




3C-42.83.00.00.000 Cekumsi nepeaHsas (Yactb ll) et

O0Oo3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo|Ne| Obo3Ha4deHune HanmeHoBaHue

3C-42.73.04.00.000 MoBofok
3C-42.73.04.05.000 KpoHwTenH
3C-42.73.04.01.000 KpoHWwTenH
3C-42.00.04.00.501 Pblvar
3C-42.00.04.00.501-01 Pblvar
3C-42.00.04.00.601 Ocb
3C-42.73.04.00.602 XomyT
CH-8.05.04.00.603 Brynka

[aiika ¢ nonumepoi BTynkod M12x1,25.8.019 1S0 10512 (DIN 982)
bont camoctonopswuiics ¢ dnanyem M12x55.88.019 DIN 6921 (naceyku)
[aitka camocTonopswascs ¢ dnanuem M12-8-DIN 6927 (vaceukn)
larika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70

MacneHka 1.1.16 TOCT 19853-74

CH-8.15.08.10.000 Ovck
CH-8.15.08.11.000 Ouck
CH-8.15.08.10.401 Ouck
CH-8.15.08.11.401 Crtynuua TaHyTas
CH-8.15.08.10.801 Konbuo

3aknenka 6x12.00.019 TOCT 10299-80
Mogwmnnuuk 3303 LLU (KABAT)

Konbuo DIN 472-47x1,75 DIN 472
Mopwwunuuk SL 3303 2S

Waiba C.16.02.C13.019 TOCT 11371-78




=<
=
T
=
©
™
=
=
—
'
O
O

42.85.00.00.000

3C-42.94.00.00.000

3C




Jlnct

3C-42.85.00.00.000
3C-42.94.00.00.000

O0Oo3Ha4yeHune

Cekuunsa 3agHas

Kon-so|Ne| Ob0o3HayeHue

HanmeHoBaHue HanmeHoBaHue

3C-42.53.21.00.000

Perynstop rny6uHsl

1 42 |3C-42.04.40.01.000

Pblvar (ons wnpexrens 3C-42.04.40.00.000)

3C-42.73.04.00.000

MoBoaok

43 |3C-42.95.40.01.000

Pblvar (ons wnpexrens 3C-42.95.40.00.000)

3C-42.04.40.00.000

Wnpexrens (ansa cekuun 3C-42.85.00.00.000)

3C-42.95.40.00.000

Wnpexrens (ansa cekuun 3C-42.94.00.00.000)

44 [3C-42.03.40.00.401

KpoHw TenH

3C-42.53.10.00.000

OTOONHUK

CH-8.15.08.10.000

Jwnck

46 |3C-42.95.40.00.605

CTepxeHb

47 |3C-42.03.40.00.602

WapHup

48 |3C-42.03.40.00.603

Onopa

3C-42.53.00.00.101

Kopnyc

49 |3C-42.03.40.00.604

XomyT

50 |3C-42.04.40.00.609

MpyXxuHa cxatus

3C-42.83.00.00.401

Yuctunk

51 [3C-42.04.40.00.802

Mnb3a

RN PEEN JEENY PEEN) JEEN) SN

CHY-M-8.05.08.406

lWanba

53

bont M12-69x65.88.35.019 TOCT 7798-70

54

laiika wecturpanHas FTOCT P MCO 7042-M10-8

3C-42.53.00.00.601

Ocb npaBas

55

lanka M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70

3C-42.53.00.00.602

Ocb nesas

56

lanka M14-6H.8.35.019 TOCT 5915-70

3C-42.53.00.00.001

®ukcaTop

57

Wanba C 10.02.C13.019 TOCT 6958-78

CH-8.05.00.00.602

[[anka nesas

58

Wanba C 12.02.C13.019 TOCT 6958-78

CH-8.05.03.10.001

Kpbllwka

59

lanka wecturpanHas TOCT P NCO 7042-M12-8

60

Wanba C.10.02.C13.019 TOCT 11371-78

2SI =N

lanka M16x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70

bont M8-69x16.58.019 TOCT 7798-70

anba 8 65I.019 TOCT 6402-70

anba C 8.02.019 TOCT 6958-78

WURTH 0893.620.050 ®ukcatop BblcOKOTEMNEPATYPHbIA

Konbuyo DIN 472-47x1,75 DIN 472

3C-42.53.25.00.000

Perynsitop rny6uHsl

3C-42.53.00.00.603

Ocb npaBas

3C-42.53.00.00.604

Ocb Nnesas




3C-6.17.00.00.000; 3C-6.16.00.00.000 . . } .
30-6.15.00.00.000: 30-6.11.00.00.0008 10TKM (NeBblit, LeHTPaNbHLIX, NpaBbiiA, MEPHBINA)

/Iebbi nomok . \leHmpasbHbit fomok




3C-6.17.00.00.000; 3C-6.16.00.00.000
3C-6.15.00.00.000; 3C-6.11.00.00.000

JloTkn (IleBbIn, LieHTPanbHbIN, NPaBbIn, MePHbIN)

Jlnct

O0Oo3HayeHune

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

Neo

O0Oo3HayeHune

HanmeHoBaHue

3C-6.17.01.00.000

Kopnyc nesbii

3C-6.16.01.00.000

Kopnyc

3C-6.15.01.00.000

Kopnyc npaBblit

3C-4.10.00.00.601

dukcatop

3C-42.35.00.00.005

dnaHel

3C-42.35.00.00.002

BopoHka

CHY-M-8.05.04.604

MpyXxuHa cxaTtus

lWanb6a C.10.02.C13.019 TOCT 11371-78

Wnnuut 3,2x20.019 TOCT 397-79

3C-6.11.00.00.000

JIoTOK MepHbIN




2
2
9
=

6.25.0000.000-07

3L~

Mapkep npabsiu

0.00.000
.00.000-01

6.25.00.

25.00
3(-6.25.0000000
Mapkep 7ebbi




3C-6.25.00.00.000
3C-6.25.00.00.000-01

Mapkepbl

Jlnct

10

O0Oo3Ha4yeHune

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

Neo

O0Oo3HayeHune

HanmeHoBaHue

3C-42.72.01.00.000

KpoHwTenH

1

41

Mmapouunnungp PL50.170

3C-42.72.01.00.000-01

KpoHwTenH

42

Konbuyo DIN 472-40x1.75 DIN 472

3C-6.25.05.00.000

HacTtaBka

43

MacneHnka 1.2.116 TOCT 19853-74

3C-6.25.05.00.000-01

HactaBka

44

MopgwunHk 5203 KYY2

3C-42.72.03.00.000

HactaBka

45

Wanba 10 65I 019 TOCT 6402-70

3C-6.25.02.00.000

Pama

46

Wanba 12 65I 019 TOCT 6402-70

3C-6.25.02.00.000-01

Pama

47

Wanba 14 65I 019 TOCT 6402-70

O|IN|oOOO B[N~

3C-42.72.03.00.000

Xomyt

48

Wanba C.12.02.C13.019 TOCT 11371-78

49

lWan6a C.1402.C13.019 TOCT 11371-78

50

lWanb6a C.16.02.C13.019 TOCT 11371-78

CH-8.57.00.00.001

Bydep (2101 2912622)

51

Wanba C.20.02.C13.019 TOCT 11371-78

CH-8.57.00.00.102

BTynka

52

Wnnuut 3,2x32.019 TOCT 397-79

CH-8.07.07.30.000

Ownck (400x3)

53

WnnuHt 4x28.019 TOCT 397-79

My-8M.02.00.001

3arnywka

54

WnnuHt 5x36.019 TOCT 397-79

CH-8.07.07.00.401

Kpbllwka

55

WnnuHt 8x63.019 TOCT 397-79

CTN-12.07.40.401 A

Kpbllwka

CH-8.07.00.00.005

Haknenka "Ha paccTtosiHuu'

CH-8.07.00.00.601

Ocb

CTr1-12.07.00.603

Ocb

CTN-12.07.00.604

Ocb

CC-12.03.07.00.601

Ocb

CTNn-12.07.40.001 A

Mpoknagka

3C-42.72.00.00.402

Pacnopka

3C-42.72.00.00.402

Ckoba

CH-8.07.07.00.601

Crtynuua

NIEINEINENNNINININ NN

3C-42.72.00.00.401

Crsaxka

-
N

CH-8.57.00.00.47

Wanba

i

DIN 11024 E WUNAWHT NpYyXWHHbIA - 3x60
bont M10-69x25.58.019 TOCT 7798-70
Bont M12-69x100.88.019 FTOCT 7798-70
bont M12-6gx110.88.019 TOCT 7798-70
bont M12-69x50.88.019 TOCT 7798-70
bont M16-69x60.88.019 TOCT 7798-70
bont M8-6gx40.58.019 TOCT 7798-70
lavika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70
lavika M14-6H.6.35.019 TOCT 5915-70
laka M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70
laitka ¢ nonumepHoii BTynkoit M8.5.019 1ISO 10511 (DIN985)

N (B[R] oo| oo 0| oo | o

-
»

N




Ya \

X277

N\

[moponpusoa Mapképos

3C-4.22.00.00.000




Jlnct

3C-4.22.00.00.000 [noponpmneog MapKepos

O0Oo3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-so/Ne| Obo3Ha4yeHune HanmeHoBaHue

3C-4.22.00.00.601 MepexodHuk (Apoccens) 2
CHY-M-8.00.00.001 3arnywka wTyuepa 2

Apantep (nepexogHuk) 14x1,5 3/8

[OveepTtep DFE 052/6 B 18 ES-W 201-12 VDC
Oveeptep DEVIAT EL 3/8"-G 6VIE 12VDC
PBI 225atm., L=3360mm,; 6-1SN-DK(I') M14x1,5-0-90
PBI 225atm., L=3200mm,; 6-1SN-DK(I') M14x1,5-0-90
PBIl 225atm., L=2840mm,; 6-1SN-DK(I') M14x1,5-0-90
Bont M6-69x50.58.019 TOCT 7798-70

lanka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70

Wainba 6 65 019 TOCT 6402-70

NINININNIN[(—= [~




Jlnct

3C-6.09.00.00.000 TpaHCcnopTHOE YCTPOUCTBO

IOI:M:A; @@ @@ E
i, €D

O

9 ,;/ \\\\ ‘

Y \ D, \"l
SO BDH@ NS &




3C-6.09.00.00.000

TpaHcnopTHOE YCTPOUCTBO

Jlnct

O0Oo3Ha4yeHune HanmeHoBaHue

Kon-Bo

Neo

O0Oo3Ha4yeHune

HanmeHoBaHue

42

BuHt A.M6-69x25.58.019 TOCT 17473-80

3C-42.09.01.05.010 KpoHLW TENH onopsl

43

lanka M12-6H.6.019 TOCT 5915-70

3C-42.09.01.09.000 XomyT

44

lanka M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70

3C-42.09.02.03.000 Pama

45

lanka M14-6H.6.019 TOCT 5915-70

3C-42.09.05.01.000 3HaK orpaHuMyYeHns CKOPOCTH

46

lanka M14x1,5-6H.6.019 TOCT 5915-70

3C-6.09.01.01.000 KpoHLWwTenH

47

[anka M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70

3C-6.09.01.02.000 KpoHwTenH

48

lanka M16x1.5-6H.6.019 TOCT 5915-70

3C-6.09.01.04.000 Packoc

49

lanka M20-6H.6.019 TOCT 5915-70

3C-6.09.03.01.000 Crolika

50

lanka M6-6H.019 TOCT 5915-70

O N[O WIN|[—

3C-6.09.03.01.000-01 Crolika

51

mopounnuuap L116-80-35-270.02.02

CH-8.52.01.03.000 dukcaTop

52

Jenutens gpoccenbHbli VDF 02C

RN N
- O

CH-8.52.01.05.010 Crtynuua

N (A alalalalalalanNo

53

Ounck 5.00f-10 (6 oTB.)

54

Macnénka 1.2.L16 TOCT 19853-74

55

Mopwunuuk 180206 TOCT 8882-75

3C-42.09.02.00.601 Ocb

56

Mopwunuuk 180207 TOCT 8882-75

3C-6.09.01.00.402 Iuer

57

CeeToBo3Bpaliatens (6enbiit) FTOCT 20961-75

3C-6.09.01.00.408 Iuer

58

CeetoBo3Bpauiatens ¢ 4016

3C-6.09.03.02.601 Ocb

59

TponHuk 14x1,5

CH-8.52.01.00.601 Ocb

60

dukcatop NpyXMHHbIA $7,5x43

B ININNININ (AN

CH-8.52.01.07.401 KpoHwTenx

61

Wanba 12 65T 019 TOCT 6402-70

N
©

CH-8.52.01.07.401-01 KpoHwTeinx

62

Wainba 16 65T 019 TOCT 6402-70

CH-8.57.00.00.406 Wanba

63

Wainba 6 65r.019 TOCT 6402-70

CTNn-12.07.00.603 Ocb

64

Wanba C.16.02.C13.019 FOCT 1371-78

CTN-12.07.00.604 Ocb

65

Wanba C.14.02.C13.019 TOCT 1371-78

CTNn-12.11.10.401 Wanba

66

Wanba C.20.02.C13.019 'OCT 1371-78

YC-3.03.601 XomyT

I D I E N N N T Y [ C) N N TN

67

Wanba C.30.02.C13.019 TOCT 1371-78

68

Waiba C.6.02.C713.019 TOCT 6958-78

69

lnHa 6.50-10 10

BonT M14x1.5-28 (2141)

-
N

70

WnnuHT 4x28.019 TOCT 397-79

Konnak ctynuusl FA3-24

71

WnnuHT 5x36.019 FTOCT 397-79

Wryuep 14x1.5 3/8

LS

72

WnnuHT 6.3x50.019 FTOCT 397-79

bont M12-69x30.58.019 TOCT 7798-70

-
N

73

WnnuHT 8x63.019 TOCT 397-79

bont M12-69x45.88.35.019 TOCT 7798-70

74

Konopaka fABoWHasn

N [—
M####M@@@ho##

bont M12-69x50.88.35.019 TOCT 7798-70

bont M16-69x60.88.35.019 TOCT 7798-70

Ao

bont M16-69x80.88.35.019 TOCT 7798-70

-
N

80

PB[1-6-90-90-470

PyKaB BbICOKOIro gaBlieHusa

bont M20-69x130.88.35.019 TOCT 7798-70

81

PB[1-6-00-90-520

PyKaB BbICOKOIro gaBlieHusa

bont M6-69x25.58.019 TOCT 7798-70

82

PB[1-6-00-90-1900

PyKaB BbICOKOIro gaBlieHunsa

bont M6-69x60.58.019 TOCT 7798-70

83

PB[1-6-90-90-2100

PykaB BbICOKOro 1aBneHus

BuHt A.M6-69x12.58.019 TOCT 17473-80

NN

84

PB[1-6-00-00-7340

PyKaB BbICOKOIro gaBlieHusa




3C-42.90.00.00.000 anektpoyactb BK3C

[JaTtynk

= a
f

O : ® | o
_Q« AT —

i bl [Tt [ 8 1

- 7D -Ox ™ o
2 B,
-~ =ASN =y
L2 It -1 =
s




3C-42.90.00.00.000

onektpoyacTtb bK3C

Jlnct

No

O0Oo3Ha4yeHune

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

Neo

O0Oo3HayeHune

HanmeHoBaHue

3C-42.90.00.00.000

OnektpoyacTte BK3C

1






